
Solu
iones del Examen Canguro Matemáti
o 2003Nivel BenjamínSolu
ión 1. En la �gura (d) hay tres �las de 
orazones y en total son 4 �las, todas 
on la misma
antidad de objetos. La respuesta es (d).Solu
ión 2. El esquema de las 
asas es el siguiente:
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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La respuesta es (a).Solu
ión 3. Los 
olores se repiten 
ada 5. Por otro lado 17 = 3� 5 + 2 así que al 17o 
anguro leto
a el segundo 
olor, es de
ir, el verde. La respuesta es (b).Solu
ión 4. Las dos pelotas que hay de diferen
ia entre las 5 y las 7 
uestan 10 + 22 = 32 pesos,así que 
ada una 
uesta la mitad: 16 pesos. La respuesta es (b).Solu
ión 5. Pongamos una re
ta numéri
a de manera que a A le 
orresponda el 0. Enton
es a Cle 
orresponde el 10 (pues AC = 10) y a D le 
orresponde el 22 (ya que AD = 22). Pero enton
es,
omo BD = 15, a B le 
orresponde el 7 y así BC = 10� 7 = 3. La respuesta es (
).Solu
ión 6. La siguiente �gura indi
a las distintas �guras que se obtienen al ir doblando......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... .............................................................................................................................................................................................................................................................. ...................................................................................................................................................................................................... ....................................................................................................................................................................................................................................................... ........ ........ ........ ........ ........ . ........................................ ............................................................................................................... .............. ....................................................................... .............. ....................................................................... .............. ....................................................................... ..............
La respuesta es (d).Solu
ión 7. De la puerta 1 a la 9 se utilizaron 9 pla
as. Como 35 � 9 = 26 y a partir de la 10apuerta en 
ada una se utilizaron 2 pla
as, enton
es hay 13 puertas más después de la 9a, es de
ir,en total hay 22 puertas. La respuesta es (
).Solu
ión 8. El numerador es 5� 2003 y el denominador es 2� 2003. La respuesta es (d).Solu
ión 9. La hora que nos da la máxima suma es 19:59. La respuesta es (
).



Solu
ión 10. Los triángulos blan
os que se forman dentro de la N se pueden pegar para formar unre
tángulo de 6� 2. Enton
es el área sombreada es 6� 5� 6� 2 = 18. La respuesta es (e).Solu
ión 11. Como el 
uadrado tiene área 81, su lado mide 9. Enton
es el lado de abajo delre
tángulo de área 18 mide 2, y x = 9 + 2 = 11: La respuesta es (e).Solu
ión 12. El nivel de arriba tiene un triángulo; el segundo nivel tiene 4; el ter
ero tiene 4�4 = 16y el nivel de hasta abajo tiene 4� 16 = 64. Enton
es el número de piezas es 1 + 4 + 16 + 64 = 85.La respuesta es (d).Solu
ión 13. El re
tángulo de enmedio es el piso de la 
asa. Los dos re
tángulos sombreados dearriba forman el te
ho. La puerta es el re
tángulo os
uro que to
a el piso, y el otro re
tánguloos
uro es la ventana. Observamos enton
es que la puerta y la ventana están alejados. La respuestaes (b).Solu
ión 14. Los 
ubitos de la ter
era pieza deben 
ubrir la parte de atrás y abajo del parale-lepípedo. La respuesta es (d).Solu
ión 15. Los palitos que deben quitarse son los que están a la mitad de los lados del 
uadradogrande:
........................................... ...................................................................................... ........................................... ...................................................................................... ........................................... ...................................................................................... ...........................................

...................................................................................... ................................................................................................................................. ................................................................................................................................. ......................................................................................La respuesta es (a).


